

房产商施工引发纠纷 40人痛打6住户 工商干部被殴打致死

一房地产开发商在施工时与城中村居民发生纠纷,开发商派人强行施工时,6居民前往劝阻。突然约40名社会闲杂人员对6人一顿暴打,西安市工商局法制处一干部被打死,另一媒体从业人员被打骨折,还有4居民同时受伤。目前警方已成立了40人的专案组全力侦破此案。



一名伤者全身是血躺在医院

40人暴打6名住户

西安市碑林区永宁村居民屈金凤说,西安国华实业发展股份有限公司(以下简称国华公司)施工时,要在他们村一些居民院墙约2米外的地方挖一6米深的大坑,修建临时发电室。6月26、27日两天和该村13、14号院居民协商未果,28日上午,国华公司给两院居民发出《通告》,限当天下午5时前两院居民派出代表来领取每院6000元的补偿费,否则将视为放弃权利。两院十余户居民认为,院墙约2米外挖掘6米深坑,会威胁到院内住房的安全,所以坚决不同意。

28日晚上7时许,挖掘机开始在13号院院墙外挖坑,被居民们阻拦后停止了施工。约8时40分,挖掘机再次施工,13号院和14号院的6位居民前往阻拦,突然约40名20岁左右的男子对6人一顿暴打,这些人有的手持一米长

的木棍,有的用砖头砸,一瞬间,6人被打伤,其中在此居住的西安市工商局法制处干部屈保民和媒体从业人员郑某被打昏过去。

工商干部被打死

6名伤者很快被送到附近医院治疗,28日晚上11时左右,记者看到,屈保民和郑某伤情最重,两人全身到处都是鲜血,包扎伤口的纱布也被染红。郑某神志还算清醒,屈保民不断挣扎。最终,屈保民被转到西安市中心医院抢救,29日凌晨1时许,屈保民抢救无效死亡。有关资料上显示,屈保民颅骨骨折,颅内大量出血。

郑某右前臂和左手中指骨折,头皮裂伤,全身多处软组织损伤。医生怀疑其伴有脑震荡,还需进一步确诊。其余四人不同程度受伤。

40警察组成专案组

昨日上午,公安碑林分局成立40人的专案组。警方初步认为,这是一件涉黑案件,当晚约40名嫌疑人全部逃离现场。目前警方正在传唤国华公司相关负责人。

此事也引起西安市工商局领导的高度重视。据知情人说,屈保民毕业于西北政法学院,今年36岁,是一个法律素养非常高的法制干部。由于29日工商局要统一换发新制服,28日晚上屈保民还加班到晚上7时多,给许多同志照相。

永宁村许多村民认为这是一起有预谋的事件,因为在28日国华公司以公司的名义给永宁村13和14号院下发的《通告》中称:“你两院个别人向工地扔砖头,阻挠我方施工的行为已经违法,请立即停止你们的侵权行为,否则,我公司将采取同等措施予以回应”。两院的住户认为,这份通告已含有杀气!

据《华商报》

生产 孕妇危急不见医生

□据《燕赵都市报》报道 4月6日,张家口市宣化区一产妇在当天下午产下两名双胞胎男婴后,出现大出血,而在5时到6时一个小时内,患者家属竟然找不到一个医生,原因是医生们正在交接班,而在晚上7时以后的抢救中,医院竟在患者长时间出血的情况下未采取输血措施,导致了产妇死亡。

记者了解到,这名产妇和其丈夫都是石家庄人,来张家口市宣化区以做小本生意为生,产妇产名叫高为敬。

4月7日清晨6时多,高为敬因抢救无效死亡。

而鉴定结论认为,该病例属于一级甲等医疗事故,医院承担主要责任。

取钱 39张百元钞有问题

□据《潇湘晨报》报道 回到旅馆,孙帮艳从口袋里拿出刚从长沙市洞井铺邮政储蓄点取来的两万元现金,递给妻子赵英,赵英一数,发现里面竟有39张百元钞有问题:每张钱都用透明胶粘合而成,每张都有两种颜色。

29日下午3时许,夫妻两人立即来到长沙洞井铺邮政储蓄点讨说法。目前,洞井派出所民警已就此展开调查。

“当时存钱的人不是很多,我一进门就站在一位穿中国移动工作服的人后面。”赵英说,“我看见这位女工作人员拿了2万元递给储蓄点营业员,营业员将钱在验钞机上过一下,没有问题。但我听见营业员说了一声‘这些钱怎么有这么多透明胶呀’,但钱还是存进去了。”

这名存钱的人走后,赵英就拿出银联的借记卡,递过去说:“取两万元。”营业员就把那两万元给了她。

装修 扔下石板砸死老人

□据《北京青年报》报道 年轻的装修工某为了图省事,将废弃的水磨石板从五楼扔下,砸死一名83岁的老人。

位某今年31岁,从山东省来京打工,一直当装修工小工。2006年5月19日下午,位某在石景山区杨庄中区一个位于五楼的居民家中进行装修的收尾工作。户主要求位某将废弃在阳台上的三个花盆和一块大石板清理走。位某考虑到这户人家是五楼,来回上下楼搬这么重的东西一定很累,于是就把花盆和石板直接从窗户扔下去。一块巨大的石板重重地砸在一名路过的老人身上,虽然经过全力抢救,但是由于老人年事已高且受伤严重,最终死亡。

违章 拿出假币糊弄民警

□据《辽沈晚报》报道 昨天上午8时许,沈阳市交警支队警察徐景洋在南京北街、营口路岗执勤时,一名男子骑车由北向南行驶过马路闯红灯,徐景洋立刻对其进行纠正,并处20元罚款。

男子无奈,掏出20元钱交了罚款。可是,细心的徐景洋发现这张纸币颜色不太对劲,像假币。徐景洋立刻拨打了110报警。民警来到现场后,发现男子的身上竟然还有一张身份证,而这张身份证也是假的。男子姓王,对民警一再说假身份证与自己无关:“我是好人,我是好人”。

一个女孩想自杀 一群大人递过刀

一名女孩在网上发帖“咨询”没有痛苦的自杀方法,结果5天内竟有100多名网民前来“献计献策”,甚至鼓动她去自杀。

女生想要“安乐死”

6月24日,一网名“2525”的女孩在天涯网重庆社区上发帖,问怎么自杀才没有痛苦。这名女孩在帖子中留下她的QQ号码。

很快,一名叫“天夕小文”的网民就回帖说:我建议打某种针,一针下去就安然入睡,睡着就永远不会醒来。“2525”立即回应了该帖,她说,她也想这样死,但没人帮她,希望大家帮助。

网友献上自杀计划

“2525”回帖后,这个原本冷清的帖顿时火爆起来。

大量网友争先恐后地来献计献策。6月25日下午1点,一名叫“吃饭睡觉打狐狸”的网友甚至列出一个自杀手册,一下推荐了上吊、吃安眠药等12种自杀方法。记者初步统计,网上共有100余人“2525”推荐了自杀方法,他们的注册年龄都是成人。6月27日下午3点,可怕的一幕出现了。“2525”发帖说,她已经决定吃安眠药自杀了。

记者发去“劝慰信”

27日下午,记者加了“2525”在网上留下的QQ号。QQ内容显示,她的QQ名字为“不想活了”。她是渝北两路人,19岁。6月28日,记者苦等一个白天,“不想活了”也没上线。记者在她的QQ里留下一长段劝告,希望她放弃轻生念头。

昨天下午,“不想活了”终于上线了。她说,她想通了,现在不想自杀了。随后,记者看到她将网名“不想活了”,改为“谢谢你们”。

她向记者透露了自杀的原因:她刚刚高中毕业。6月24日,高考开始查分,她得知自己只考了250分后,心灰意冷,一时想不通的她,便决定自杀。据《重庆商报》

一个手机号码 拍出七十万元

昨日下午3时许,一场激烈的手机号码争夺战——中国移动特优号码159慈善拍卖会在成都市锦江宾馆隆重举行。最抢眼的15902888888靓号,以701万元的价格被四川某公司夺得。

最多的拍出70万

昨日,中国移动四川成都分公司共推出了28个特优号码进行公开拍卖。据悉,本次拍卖会属于一场慈善拍卖会,拍卖成交款款的30%将作为买受人对成都慈善会的捐赠,60%作为买受人的预存话费,买家的实际付出不过10%。因此,到现场的60余名买家一半以上均是企业代表。

在“15902811111”和“15902522222”两个号码以3.32万元和1.9万元的高价成交后,引人瞩目的

“15902888888”最靓号码开拍,尽管起拍价高达28.8万元,但竞争非常激烈,几次出现三四个买家同时举牌竞价的情景。最终,49号买家“脱颖而出”,以70.1万元夺标。

最少的卖了500元

现场令人意外的是,个人竞拍159手机号码的热情也高涨,“散户”逐渐成了拍卖会的主角,纷纷瞄准无底价起拍的B级靓号。拍卖会结束,不少买家都感到满意。一位私人买家刚刚签完成交确认书,就立即兴奋地打电话给亲朋好友。据统计,本次159手机号码拍卖总共成交额达159.12万元。其中,最高号码卖出70.1万元;最低的价格则为500元。据《华西都市报》

高考理科630分,卖了25万

山东菏泽公开卖高考分数,冒名顶替就能上大学



单县一中门口,几个人正在谈买卖分数生意

“理科585分,最低不能少于6.5万元,如果是昨天,10万元也不会有人卖给你,今天是最后一天了,大家才降价卖。”一中年男子边推销边招揽过往的行人。

这样热闹的买卖场景并不是集贸市场上的商品买卖,而是6月29日发生在山东省菏泽曹县、单县等一些重点中学门前的高考分数买卖交易。

考分买卖 人山人海场面“壮观”

6月28日,记者到达单县一中门口时,尽管已经是晚上9点多,但附近纳凉的市民仍对刚刚散去的高考分数买卖“大集”议论纷纷。一名在小商店购物的中年男子说,白天的场面太“壮观”了,买卖分数的队伍排出去400多米,其中很多人进行了现场交易。

6月29日一早,记者来到单县一中门口。熙熙攘攘的人群中,不少人正在讨价还价谈“买卖”。学校门前的树木、电线杆上,贴满了买卖分数的广告。

记者的出现立即引起了一些人的注意,很快就有三四个40岁上下的男子走过来。“你要买分数吗?我这里多少分的都有。”他手里拿着一个本子,上面写满了想卖分数人的资料。另外一名男子一把将记者拉到

一边,说:“买分数,卖分数找我都行,我做了好几年了,没出过任何问题。”

单县二中门口,同样张贴了不少高考分数买卖广告。

考分价格 今年考分价格飙升

单县一名王姓出租车司机告诉记者,28日,单县某中学的一个理科学生高考分数630多分,卖了25万元,据说买卖双方“皆大欢喜”。

记者在面对面采访那些买卖分数的中介时,多数人都这样对记者说:“今年的行情是这么多年来最好的一次,因为下一届学生教材有很大变化,一些卖分数的人担心明年自己考不出好成绩,所以很犹豫。”他们说往年理科585分到590分这个分数,一般的价格是在3万-4万元,但今年的价格飙升到10万元甚至是12万元。

记者在曹县、单县等中学附近采访时了解到,几乎每一个分数买卖中介都做成了几单生意。一个分数买卖中介毫不掩饰地告诉记者,出来做这种生意的都有很多“道道”,首先他们会依托当地的一些高中老师,特别是毕业班班主任或者学校领导,以保证生源的稳定。其次凡是做的比较大的中介,都和一些高校有着千

丝万缕的联系,“这样既能保证所送的学生不会出问题,还能够打造‘诚信’的‘品牌’和‘口碑’”。

一名熟悉买卖分数市场行情的人告诉记者,一个生意成交的话,中介的提成一般是成交额的20%到30%。

谁在卖分 卖分数的有三种人

一名不愿透露姓名但熟悉买卖分数这个市场的男子告诉记者,卖分数的人有三种类型。

第一种是已经考上大学的人,通过各种方法到当地高中报名参加高考,然后将考取的分数字卖掉。他介绍,一名2003年就考入一所名牌大学的学生,每年都要回来参加高考。每年的分数买卖都有四五万元的收入。

第二种是那些平时学习成绩好但高考发挥不理想的学生。他们把并不是很高的高考分数卖掉,准备明年考取个好学校。

第三种就是一些成绩较好的高二学生参加高考。他们把分数卖掉可谓一举三得:通过高考这样的高规格考试起到练兵的作用,还有一笔非常可观的收入,同时还给学校提高了升学率。

《齐鲁晚报》供稿